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REFERAT FRA SU 07.03.23  

Til stede: Jana Vogel (leder SU), Marianne Iversen (andre ansatte), Arvid Nilsen (leder 

FAU), Kjetil Moelv, Kim Lund (kommunen) og Hege Husteli (skolen) 

Ikke til stede: elevrådsrepresentanter, Sari Budahl (vara FAU) 

 

Bjørn (SFO-leder):  

-Vedtektsendringer, foreslår å ha helårsåpent også i skoleferiene, 11 mnd. åpent i stedet for 

10. Må godkjennes i SU. Må også opp i kommunestyret. Ønske å kunne gi skolestartere et 

tilbud i august og imøtekomme behov når det er skolestengt. Det er ikke store summer det er 

snakk om i denne endringen, ifølge Vestnes. Ei flat betaling på året, men åpent. SU sier ja til 

dette. 

 

-Årsplan for SFO: beskrivelse av rammene SFO drives under og hva SFO jobber med i år. 

Gjelder ut skoleåret. Formål, innhold i hverdagen, mat og helse, samarbeid med skole og 

barnehage, årshjul. SU sier ja til dette. Kjetil sender dokument ut til gjennomlesning.  

 

Orienteringssaker fra Kjetil: 

-Budsjett 2023. Innsparingstiltak. Vanskelig å budsjettere i forhold til asylanter. Januar til 

skoleslutt: utbetaling i august.  

 

-Info angående Ung data og elevundersøkelsen (gjennomført høsten 2021) sendt ut til 

gjennomlesning. Forsinkelsen skyldes at det er så få elever ved skolen og personvern. Dette er 

undersøkelser vi er pliktige til å gjennomføre. Brorparten mener at de har det bra.  

 

-Trygg skolevei: trygghetsvandring med politiet. Vi tar en vandring våren 2023. Vi lager så en 

rapport som vil være tilgjengelig for teknisk etat. Kjetil foreslår en dato.  

 

-Lekeapparater til skolegården: prosjektnummer 2004 (15 963 kr) – spleiseaksjon for en tid 

tilbake siden. Privat næringsliv har donert litt penger. Vi må se på resterende finansiering. 

 

-Arealer på Lødingen skole og utfordringer angående neste skoleår: behov for brakkebygg 

både i Vestbygd og Lødingen. Teknisk etat lager en oversikt over hva dette vil koste. Høsten 

23 kommer det opp to 7. klasser. Vi har ikke nok plass. Det skal være 2,5 kvadrat per elev. Vi 

har nesten ikke grupperom på skolen. Vi venter også flere flyktninger. Vi trenger to 

klasserom, et grupperom og kontorplasser. 

 

-Læremidler neste år: pc, I-Pad, skolestudio, bøker for ukrainske elever. 

-Stillingsutlysninger: inntil 4 årsverk. Det er to som slutter, og en som har permisjon fram til 

jul. Fagarbeidere/assistenter: usikkert - eventuelt utlysning, eventuelt oppsigelser. 



 

 

 

-Sosiale medier: møte før vinterferien angående Snap chat-gruppe hvor elevene på skolen 

hadde lagt ut bilde av to lærere, samt at de hadde mobbet og delt bilder av hverandre. 

Fikk utskrift av alt som var kommunisert. Det ble avholdt foreldremøte i 6. klasse. Politiet til 

stede under møtet. Vi har vært forskånet for dette i Lødingen fram til nå, men dette er 

dessverre en trend vi ser overalt nå. All kommunikasjon hadde foregått etter skoletid. 

Aldersgrensen for Snap chat er 13 år.  

Foreldremøte i storsalen onsdag 08/03/23. Ønskelig at mange stiller der.  

Det kommer til å bli et møte med kommunal revisjon bestilt av kontrollutvalget.  

SU enige om at resultatet av skolen tar tak i det som kommer fram i denne revisjonen.  

 

Eventuelt: Det er mye som skjer i hverdagen til ungdommer. Det er ikke enkelt å sette to 

streker under svaret. Viktig å være på i forhold til egne barn.  

Kort diskusjon rundt mobil i skoletida og det trivselsreglene sier. 

SU stiller seg bak endring i trivselsreglene angående mobilbruk: mobilen skal være avslått og 

ligge i sekken med mindre annen avtale foreligger.  

Ledergruppe møtes hver 14. dag. Gruppen ønsker å sørge for at vi gjør ting på samme måte.  

Ønske om å skape en arena der foreldrene snakker sammen om klassemiljø.  

 

Referent: Hege Husteli 

 

 


